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Roztocký zpravodaj 
 

                                                               
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

Jarní vydání 
   

Uzávěrka dne: 21.3.2013                                        Odpovědná osoba:  Osvald Süss   číslo: 1/2013 

Cena jednoho výtisku: zdarma Jaroslav Šimůnek 

 

Váţení spoluobčané,  

počátek letošního roku je stejně jako kaţdý předchozí rok obdobím pro stanovení počtu i druhu 

investičních akcí a dalších aktivit obce. I kdyţ se zdá, ţe určit plán činností na celý rok je dle 

finančních moţností rozpočtu obce poměrně jednoduchá záleţitost, je opak pravdou. Velkou roli v 

tom, zda bude plánovaná akce realizována, hraje právě vyhlášení dotačních titulů pro příslušný rok a 

ten je znám jen krátkou dobu před podáváním ţádostí. Přesto se pokusím nastínit plán 

předpokládaných investičních akcí pro rok 2013. 

 

Jak si jistě všichni občané všimli, tak v měsíci listopadu začala plánovaná rekonstrukce našeho 

nákupního střediska. V závěru roku 2012 byla dokončena změna zdroje tepla, kde byl stávající 

systém akumulace nahrazen tepelným čerpadlem vzduch, voda. Na tuto práci byla vybrána na 

základě výběrového řízení firma Plynotop  Šťastný, která akci ukončila počátkem letošního roku za 

celkovou částku 1. 057. 000, Kč. Současně probíhalo i zateplení objektu nejprve formou výměny 

oken a dveří, kterou provádí rovněţ na základě výběrového řízení firma Laušman a Malý, s.r.o. 

Dokončovací práce ve formě zateplení objektu a střechy, proběhnou v průběhu měsíců dubna a 

května. Celkový objem finančních prostředků potřebných na zateplení a výměnu zdroje tepla této 

budovy je 4.272.000,--Kč. Výše dotace z fondu Ţivotního prostředí a OPŢP dosáhne částky 

1.906.000,--Kč.  

Dokončením těchto prací bude budova připravena k největší zamýšlené investici letošního roku a tím 

je vestavba školní kuchyně. Bohuţel za těch několik let, kdy je tento záměr připravován, se nenašel 

zdroj finančních prostředků v podobě dotace, která by nám tuto akci pomohla zrealizovat. Prakticky 

jsme se dostali do začarovaného kruhu tím, ţe nárok na finanční podporu má pouze provozovatel 

školní kuchyně. Provozovatelem školní kuchyně však nemůţe být obec, jelikoţ ta jako jediný 

subjekt, nemá nárok na státní finanční příspěvek na stravování. Z tohoto důvodu zastupitelstvo 

rozhodlo o uskutečnění tohoto záměru z vlastních zdrojů obce. Práce by měly být zahájeny v měsíci 
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červnu. Vzhledem k novým předpisům, týkajících se stavebního zákona však musíme přepracovat 

projektovou dokumentaci, aby vyhovovala připravovanému výběrovému řízení na tuto vestavbu. 

Doufejme, ţe vše dokáţeme zrealizovat tak, jak máme časově naplánováno. 

Další připravenou investicí je jiţ v minulosti zmiňovaná stavba komunitní kompostárny za kravínem, 

která bude realizována v měsíci dubnu a květnu. Výběrové řízení na tuto akci v patronaci Svazku 

měst a obcí Jilemnicka, vyhrála spolu se stavbou dalších kompostáren firma Obis, s.r.o. Financována 

bude prostřednictvím svazku a fondu OPŢP  (podrobněji viz článek „Kompostování na Jilemnicku“). 

Celkový objem financí potřebný k výstavbě kompostáren a nakoupení techniky činí zhruba 15 mil. 

Kč. 

Vzhledem k nové rychlé výzvě fondu OPŢP, která preferovala projekty ve vysokém stadiu 

připravenosti, bylo zaţádáno o finanční podporu na zateplení budovy obecního úřadu, která si jistě 

naši pozornost zaslouţí. Na tuto akci bude zapotřebí částka zhruba 2 mil. Kč, z čehoţ 70% bude 

hrazeno právě z fondu OPŢP. 

Mezi poslední zamýšlenou akcí tohoto roku, kterou bychom chtěli zmínit, je příprava projektové 

dokumentace k získání stavebního povolení a následné podání ţádosti o finanční podporu, na stavbu 

multifunkčního hřiště v prostorách školní zahrady. Hřiště by mělo slouţit jak pro potřeby školní a 

předškolní mládeţe, tak i pro sportovně nadanou veřejnost. Předpokládaná výše finanční investice je 

cca. 1 mil. Kč,  kterou by v případě úspěšnost podpořilo ministerstvo pro místní rozvoj 50%. 

K těmto všem zamýšleným investičním akcím však musíme připočíst potřebné finance k udrţení 

provozuschopnosti naší obce, jako je školní a předškolní docházka, údrţba a provoz veřejného 

osvětlení, zimní a letní údrţba obecních komunikací, údrţba hřbitovů, budov, veřejné zeleně a 

mnoha dalších činností, které musí obec zajišťovat. 

Tímto výkladem jsme chtěli našemu občanovi ukázat, jak vypadá kaţdoroční příprava obce k tomu, 

aby byl zajištěn její provoz z hlediska financí. Jsme přesvědčeni, ţe finanční prostředky obce jsou 

investovány s rozmyslem tak, aby vţdy část investic pokryly nějaké dotační tituly. Čeká nás však 

ještě mnoho práce a nemalé finanční prostředky. Mezi takovou černou můru patří i stav některých 

(většiny) místních komunikací. Oprava takové cesty je paradoxně nejjednodušší, ale zároveň 

nejdraţší kapitolou, na kterou nejsou vypisovány ţádné dotační tituly. Věříme však, ţe i na tuto 

problematiku se v budoucnosti prostředky najdou. 

 

Aktuality_____________________________________________________________________ 

 

- V pondělí 18. 3. při psaní tohoto čísla zpravodaje jsem byl vyrušen telefonem z naší mateřské 

školky, kde mi bylo sděleno, ţe v budově vznikl poţár. Po přivolání hasičů byl poţár 

lokalizován v prostorách kotelny, kde vlivem poruchy elektroinstalace začalo hořet. Díky 

rychlému zásahu a uzavření přívodu vzduchu do zasaţených prostor, se oheň nerozšířil na 

celou budovu. Děti byly bezpečně přesunuty do sousední budovy ZŠ. Oheň způsobil totální 

zkázu kotelny. Pro děti z mateřské školy byly ještě týţ den vyhrazeny náhradní prostory 

v budově školy, takţe jejich docházka mohla být prakticky nepřerušena.  

V současné době se jiţ naplno rozběhly práce při odstraňování škod po poţáru. Kotelna byla 

demontována, probíhají sanace zasaţených prostor a v příštím týdnu by měla začít montáţ 

nové kotelny. Prosíme tímto o pochopení rodičů a dětí, ţe náhradní prostory neumoţní dětem 

takový servis, na jaký jsou zvyklé z budovy MŠ, ale předpokládáme, ţe během tří aţ čtyř 

týdnů zahájí školka opět běţný provoz.   
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- Z kulturních akcí nastávajícího období bychom chtěli připomenout taneční zábavy, které 

pořádají spolky SDH Roztoky u Jilemnice a TJ Sokol Roztoky u Jilemnice. Termíny 

tanečních zábav: 23.3.2013, 31.3.2013 – velikonoční, 4.5.2013 – pouťová.  

   

 

 
V úterý 30.4.2013 uspořádá obecní úřad ve spolupráci s TJ Sokol 

Roztoky u Jilemnice oslavy Filipojakubské noci. Toto tradiční tzv. 

„Pálení čarodějnic“ se těší stále větší oblibě veřejnosti, a proto se jejich 

průběh přesune do přírodního areálu Sokolka, kde nádherné prostředí 

jistě umocní nevšední záţitek z prvního jarního setkání. Nebude chybět 

ani bohaté občerstvení a dárek v podobě buřtíku pro naše děti. 

Předpokládaný začátek je v 19. 00 hod. Na Vaši návštěvu se těší 

pořadatelé. 

 

Sběr nebezpečného odpadu a ţelezného šrotu 
V sobotu dne 6. dubna 2013 proběhne v naší obci Roztoky u Jilemnice sběr nebezpečného odpadu 

pro fyzické osoby. Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, pneumatiky, léky, barvy a další 

nebezpečný odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového harmonogramu. 

!!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně předejte obsluze přímo na 

sběrném místě !!!!!!!!! 

St. č. 1:  8,00hod. u Bušáků  

 St. č.2 :  8,15 hod.  u Pavlíčků 

 St. č.3 :  8,30 hod. u P-Kvartetu 

 St. č.4 :  8,45 hod. u kovárny 

 St. č 5 :  9,00 hod.  u obecního úřadu 

 St. č. 6:  9,15 hod. pod školou 

 St. č. 7:  9,30 hod.    u dolní prod. 

 St. č.8 :  9,45 hod. u Patků pod Prk. 

 St. č. 9:  10,00hod.  pod Borůvkovými 

Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!! 

Zároveň bude probíhat sběr železného šrotu, který provede TJ Sokol Roztoky 

tradičním způsobem. Ţelezo odkládejte na svozovou trasu nejlépe v sobotu ráno. 

Sběr komunálního odpadu, popelnic, bude od měsíce května probíhat 

čtrnáctidenně, kaţdý lichý kalendářní týden. To znamená, ţe první květnový svoz 

proběhne 10.5.2013. 
 

Splatnost a výše všech poplatků vybíraných obcí zůstává stejná jako v roce 2012. 

  

Odpady  498,--Kč/os/rok  splatnost do 30. 6. 2013 

Pes  200,-Kč/pes   splatnost do 31. 3. 2013  (týká se psů starších                                       

třech měsíců) 
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Statistika za rok 2012___________________________________ 
 

V roce 2012 se v naší obci 
narodilo 18 dětí: 
Borsek Kristián, Roztoky u Jil. 377 

Horáček Adam, Roztoky u Jil. 186 

Jebavý Martin, Roztoky u Jil. 279 

Jirásková Adéla, Roztoky u Jil. 410 

Kavanová Amálie, Roztoky u Jil. 115 

Kebrt František, Roztoky u Jil. 311 

Kuříková Štěpánka, Roztoky u Jil. 376 

Kuţelová Karolína, Roztoky u Jil. 387 

Mach Jiří, Roztoky u Jil. 137 

Nýdrle Martin, Roztoky u Jil. 329 

Suldovský Jiří, Roztoky u Jil. 392 

Krejčí Ela, Roztoky u Jil. 425 

Ševců Jakub, Roztoky u Jil. 111 

Šrytr Jan, Roztoky u Jil. 218 

Vágenknecht Vítek, Roztoky u Jil. 110 

Vávrová Kristýna, Roztoky u Jil. 325 

Vébr Jindřich, Roztoky u Jil. 267 

Větrovec Jan, Roztoky u Jil. 79 

 

 
 

Rozloučili jsme s  našimi 
spoluobčany: 
Grosman Jaroslav, Roztoky u Jil. 247             

Hlaváčová Irena, Roztoky u Jil. 247 

Holcová Věra, Roztoky u Jil. 203                

Koťátková Alena, Roztoky u Jil. 247 

Kotyková Drahomíra, Roztoky u Jil. 92 

Kuţel Josef, Roztoky u Jil. 125 

Pochopová Zdenka, Roztoky u Jil. 105 

Šafářová Boţena, Roztoky u Jil. 247 
  

 Do obce se přistěhovalo 27 osob. 

Odstěhovalo se 22 osob. 

 

Stav obyvatelstva v obci ke dni 31.12.2012         

995     

 
Životní jubilea_______________________________________ 

 

Duben 

88 let, Kuţel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181 

83 let, Zavrtálková Maruška, Roztoky u Jil. 112 

Květen 

84 let, Chrtková Jana, Roztoky u Jil. 27 

81 let, Nýdrlová Olga, Roztoky u Jil. 329 

 

Červen 
99 let, Masaříková Boţena, Roztoky u Jil. 273 

92 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288 

91 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82 

87 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 358 

81 let, Dušková Milena, Roztoky u Jil. 66 

81 let, Šolc Miroslav, Roztoky u Jil. 340 

80 let, Kotyková Alenka, Roztoky u Jil. 325 

80 let, Straka Jiří, Roztoky u Jil. 277 

 
Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 
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BOHOSLUŽBY SVATÉHO TÝDNE V ROZTOKÁCH U 

JILEMNICE 
 

Neděle 24.března – KVĚTNÁ – PAŠIJOVÁ        -     9:30 hod. – mše sv. 
Středa 27. března – STŘEDA SV. TÝDNE          -    16:30 hod. – mše sv. 
Čtvrtek 28. března -  ZELENÝ  ČTVRTEK           -    16:00 hod. -  mše sv. 
Pátek 29. března –    VELKÝ PÁTEK                   -    19:00 hod.- velkopáteční obřady 
Sobota 30. března  – BÍLÁ SOBOTA                  -    18:00 hod. – obřady 
Neděle 31. března – SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ – 9:30 hod. – mše sv. 
 

POŽEHNANÉ   VELIKONOCE 

 
 
ZIMA V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE_________________________________________________ 

 

   Ještě neţ napadl sníh, stihli jsme s dětmi několik  výletů  -  jak turistických (např. na Roubenku), 

tak i cyklistických. Mladší cyklisté jeli do Kruhu a ti starší a zdatnější dokonce aţ do Jilemnice, 

„otestovat“ nově zprovozněné dětské hřiště. Abychom se včas připravili na zimní radovánky, 

uspořádali jsme burzu sportovních potřeb.  Jakmile jsme se sněhové nadílky dočkali, zahájili jsme 

výcvik na běţkách. Pan školník nám vyjel stopu přímo za školkou, čímţ nám odpadlo stěhování lyţí 

a lyţařskou výzbroj jsme mohli nasazovat hned za dveřmi. Vyuţili jsme také nabídku lyţařské školy 

a 6 dětí se zúčastnilo organizovaného pětidenního výcviku na Kněţickém vrchu.  Pro spokojenost 

dětí i rodičů vyuţijeme rádi nabídku i v příštím roce. Přibyli nám tak další sjezdaři a my mohli 

několikrát za zimu vyrazit na sjezdovku do Hrabačova, kde se jiţ i vlekaři stali kamarády našich dětí. 

Povaţujeme za velký úspěch, ţe ze 40 zapsaných dětí lyţovalo v rámci školky 12 sjezdařů a 19 

běţců (a to berme v úvahu, ţe několik dětí je sotva tříletých). Naše lyţařské pokroky ocenil dokonce 

i sám Krakonoš a poctil děti svojí návštěvou, čímţ jsme slavnostně zakončili lyţařskou sezónu.  

   Kdyţ nebylo počasí k pohybovým aktivitám venku, mohly se naše děti „vyřádit“ v tělocvičně, 

cvičit jógu nebo se učit základům tenisu. 15 dětí také absolvovalo plavecký kurz v jilemnickém 

bazénu, pod vedením milé plavčice Míši. 

   Samozřejmě, ţe nevedeme děti jen ke sportovním aktivitám. Ve dvou skupinkách (začátečníci a 

pokročilí) se učí hrát na zobcovou flétnu. Velmi se nám osvědčila „Školička“. Do malé třídičky 

s velkou tabulí a skutečnými školními lavicemi, ve kterých mají své pracovní sešity, se předškoláci 

vţdy velmi těší. Kaţdý čtvrtek se tu učí s paní učitelkou Chudobovou i angličtinu. Několikrát přijelo 

za dětmi také zájezdové divadlo s pěknou pohádkou. Naposledy nám, díky sponzorskému daru 

manţelů Jebavých, zahrálo praţské divadlo pohádku „O pejskovi a kočičce“ zcela zdarma! 

   Nemohu nevzpomenout na (podle mého názoru velmi vydařenou) vánoční besídku, zpestřenou 

tentokrát o vystoupení školáků – flétnistů a o pohádku „Dařbuján a Pandrhola“ v podání dětí 

divadelního krouţku ZŠ. Součástí besídky byly i trhy, při kterých se velkou měrou zapojilo mnoho 

rodičů, prarodičů nebo zkrátka jen přátel, kteří pomohli s organizací nebo přispěli svými výbornými 

výrobky. 



6 

 

   A tím se dostáváme k tomu, abychom opravdu ze srdce poděkovali všem, kteří nám pomáhají 

vytvářet školku, kde je dětem dobře a kam chodí rády. Váţíme si spolupráce se školou – vedení má 

vţdy pochopení pro naše aktivity, kdykoli můţeme vyuţívat prostory školy, společně se účastníme 

některých kulturních akcí, spolupracujeme s pedagogy i ţáky, velmi nám pomáhá pan školník. My, 

učitelky MŠ, zase vedeme ve škole krouţky flétny, tenisu a krouţek divadelní, se kterým jsme jiţ 

vystoupili v Roztokách, Kruhu a Martinicích. I to je důkazem, ţe není rozdíl, zda děti chodí do 

školky nebo do školy - všechny jsou „naše“. Dále děkujeme samozřejmě i obecnímu úřadu (za 

vyuţívání sálu, tělocvičny, půjčování auta, …) a rodičům (pomoc při organizování akcí, odvozy dětí, 

hračky pro děti, výtvarné materiály, exkurze – hasiči, statek, autoopravna, pekárna, cukrárna, …). 

Výborná je i spolupráce se Scolarestem, jehoţ zaměstnanci se snaţí vařit nejen zdravě, ale i chutně. 

   Naším společným cílem je školka aktivní a rodinná, kde se děti nejen připravují na školu, na ţivot, 

ale kde je jim především dobře. 

   Svoji „sehranost“ jsme měli bohuţel moţnost prokázat 18. března, při poţáru v MŠ. Děti byly 

ukázněné a poslušné a tak evakuace proběhla velmi rychle a bez problémů jsme se všichni dostali do 

bezpečí. 
                                                Za pedagogický kolektiv MŠ  

                                                                                                    Lenka Jakoubková 

 

ŠKOLNÍ DRUŢINA 

Letos se děti ve školní druţině nemohly dočkat sněhu. Konečně přišel den D. Nadílka sněhu 

byla úţasná. Hned se stavěli sněhuláci, bunkry. Největší zájem byl o dvě hrabla, která jim nadělil 

Jeţíšek. Děti neustále soutěţily, kdo toho postaví více. Pobyt venku je ve druţině velmi oblíbený. 

 

 

Tento školní rok opět spolupracuje mateřská škola se školní druţinou. Díky paní učitelkám 

mateřské školy a panu školníkovi můţou děti rozvíjet své schopnosti v divadelním, tenisovém 

krouţku a při hře na flétnu. Do kaţdého krouţku chodí cca 14 dětí. Paní učitelky téţ zajistily pro děti 

odpoledne „Lyţování na Kozinci“, kterého se bohuţel zúčastnilo jen malé mnoţství dětí, coţ byla 

škoda. Poděkování patří rodičům a panu školníkovi, kteří na tuto akci zajistili odvoz dětí. 

Nyní, v předvelikonočním období, jsou děti natěšeny na výrobu velikonočních dekorací, které 

si odnesou do svých domovů, kde budou zpříjemňovat tyto krásné jarní svátky.  

I my Vám přejeme krásné Velikonoce.  

 
Dita Lulková a učitelé ZŠ             
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Kompostování na Jilemnicku  

  

Jilemnicko – svazek obcí vznikl v roce 2002. Od této doby řeší různé aktivity, mezi které patří i 

získávání finančních prostředků na různé projekty a aktivity potřebné v regionu 21 členských obcí. 

Jednou z těchto aktivit jsou projekty „ Komunitní kompostování na Jilemnicku“ a „Zajištění 

sběrných nádob pro komunitní kompostování na Jilemnicku“, na jejichţ realizaci získal Svazek 

příslib finanční dotace z Operačního programu Ţivotní prostředí, prioritní osa 4 – Nakládání 

s odpady.  

Řešit nakládání s bioodpadem, vznikajícím na území obce, je nutné jak z hlediska sniţování výdajů 

na nakládání s komunálním odpadem, tak i z hlediska plnění legislativy v odpadovém hospodářství, 

kdy se Česká republika zavázala Evropské unii sníţit mnoţství skládkovaného komunálního odpadu 

na 75%.  Jedním z řešení tohoto závazku je sníţení objemu komunálního odpadu o jeho biologickou 

sloţku. Mezi biologicky rozloţitelné odpady, vznikající v obci, můţeme zahrnout odpad z údrţby 

veřejné zeleně, travnatých ploch v obci, ale také odpad ze zahrad občanů a rostlinné zbytky 

z domácností občanů.  Obce, sdruţené ve svazku obcí Jilemnicko, se rozhodli řešit nakládání 

s biologicky rozloţitelnými odpady vybudováním sítě komunitních kompostáren na území 

mikroregionu. Splní tak nové legislativní poţadavky, které neumoţňují tento odpad ukládat na 

skládky a zároveň vyuţijí produkt kompostárny – kompost, jako kvalitní hnojivo pro údrţbu vlastní 

veřejné zeleně a pro potřeby občanů.  

Do projektu odděleného sběru bioodpadu a jeho kompostování se zapojilo 20 obcí mikroregionu 

Jilemnicko. Na území zapojených obcí vznikne celkem šest komunitních kompostáren, na které bude 

sváţen bioodpad z okolních obcí. Komunitní kompostárny budou v obcích Rokytnice nad Jizerou, 

Jilemnice, Vítkovice v Krkonoších, Horní Branná, Bukovina u Čisté a Roztoky u Jilemnice.  

Komunitní kompostárny budou umístěny na plochách, které byly odsouhlaseny stavebním úřadem 

města Jilemnice a města Rokytnice nad Jizerou a současně jsou uvedeny do provozu vyhláškou obce, 

ve které je kompostárna umístěna. Komunitní kompostování je jeden z principů prevence vzniku 

odpadu. Komunitní kompostárny mohou kompostovat pouze bioodpad vznikající v obci (zeleň 

z údrţby veřejné zeleně a zahrad občanů, rostlinné zbytky z přípravy jídel v domácnosti občanů).  

Sběr vytříděného bioodpadu v jednotlivých obcích bude zajištěn rozmístěním velkoobjemových 

kontejnerů, které budou v pravidelných intervalech vyváţeny na nejbliţší kompostárnu. Dále město 

Jilemnice a obec Benecko poskytnou bezplatně, jako pilotní ověření funkčnosti třídění, části svých 

občanů plastové nádoby o objemu 240 l na sběr rostlinných zbytků z domácností a zeleně ze zahrad. 

O harmonogramu svozu velkoobjemových kontejnerů a plastových hnědých nádob budou občané 

informováni vyvěšením diáře na informačních deskách v kaţdé obci nebo formou letáku, který 

dostane kaţdá domácnost.  

Kompostárny budou vybaveny technikou, která zajišťuje správné zpracování materiálu technologii 

kompostování pomocí překopávky zakládek na volné ploše.  Tato technologie zajišťuje minimalizaci 

vzniku případných emisí skleníkových plynů.  V rámci projektu budou zřízeny jednotlivé komunitní 

kompostárny – zpevnění plochy, oplocení kompostárny a vybudování obsluţného objektu jako 

zázemí pro obsluhu kompostárny. Technologie je zajištěna nákupem techniky: traktor s čelním 

nakladačem, drtící a míchací vůz, traktorový překopávač kompostu, speciální textilie pro zakrytí 

zakládek, monitorovací technika – teploměry, a síto pro konečnou úpravu kompostu.  Pro svoz 

velkoobjemových nádob byl pořízen traktorový nosič velkoobjemových kontejnerů. Svoz menších 
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nádob bude zajišťovat svozová technika, která řeší svoz směsného nebo separovaného komunálního 

odpadu v obcích.   

Technika je pořízena pro všechny kompostárny společně. Obsluhu techniky budou zajišťovat, 

centrálně pro všechny kompostárny, Sluţby Vítkovice s. r. o.  Tento systém umoţní efektivní vyuţití 

techniky a tím sniţuje investiční i provozní náklady.  

Projekty „Komunitní kompostování na Jilemnicku“ a „Zajištění sběrných nádob pro komunitní 

kompostování na Jilemnicku“ zajistí efektivní zpracování a vyuţití biologicky rozloţitelných 

materiálů přímo v regionu, sníţí zatíţení ţivotního prostředí, zajistí potřebný koloběh ţivin 

v přírodě. Dále sníţí objem sládkovaného komunálního odpadu a tím i celkové náklady na odpadové 

hospodářství jednotlivých obcí a měst regionu. Výsledný kompost bude vyuţit na údrţbu ploch 

veřejné zeleně nebo pro potřeby občanů na hnojení zeleně v zahrádkách. Zahájení sběru a 

kompostování je plánováno na období červen – červenec 2013. 

V dalších článcích, které připravujeme, se budete moci dozvědět více o tématech: co je bioodpad, 

proč třídit, jak bioodpad zpracovat na komunitní kompostárně a jak vyuţít kompost. 
 

 

 

 

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2013 

 
 

Farní charita Studenec děkuje tímto koledníkům i dárcům, kteří se zúčastnili Tříkrálové sbírky 

2013. Výtěţek sbírky ve vaší obci Roztoky činil 19.220,-Kč. Prostředky byly odeslány na ústředí 

Charity ČR v Praze 1.  

Letošní výtěţek tříkrálové sbírky bude z největší části pouţit na nákup pomůcek pro špatně 

pohyblivé pacienty. V případě potřeby pomůţe zajistit i nákup zdravotnického materiálu nebo z 

něj bude poskytnuta pomoc lidem z našeho regionu, kteří by se dostali do tíţivé sociální situace. V 

předešlých letech jsme tak díky vybraným prostředkům mohli pořídit například elektrické 

polohovací postele, antidekubitní matrace nebo mechanické vozíky pro zapůjčení do domácností 

nemocných. Kaţdoročně sbírka podpoří i humanitární pomoc u nás a v zahraničí. V tomto roce 

půjde o příspěvek na výstavbu vodárny v Indii v Nirmal Nagar. 

. 

 

Ať Vám Pán za Vaše dary a sluţbu poţehná!  
Do roku 2013 vám všem přeji vše dobré. 

Za FCH Studenec Heda Jiranová. 

 

 

Krásné prožití velikonočních svátků přeje zastupitelstvo obce Roztoky u 

Jilemnice 


